



4 октября 2015 года, член совета по молодежной политике Партии «Родина», руководитель проекта «Наша Армия», при поддержке своих выпускников и курсантов провел очередной этап турнира по пейнтболу «Кубок Вызова». Турнир является единственным в Москве регулярным мероприятием для военно-патриотических клубов.

В турнире приняло участие 20 команд, разделенных на Детскую и Взрослую Лигу. Ребята приехали даже из Московской Области. Гостями Кубка стали более 100 человек.



Борьба во всех подгруппах шла за красное знамя Партии «РОДИНА», команда, которая удержит его и считалась победителем. За первое место вручается переходящий Кубок «Вызова». В этот раз его увезли студенты Одинцовского Гуманитарного Института и казаки из ВПК «Ковчег».



Подобные соревнования необходимы клубам и подарили всем участникам массу впечатлений. Где не хватает заботы государства, на помощь приходит «РОДИНА».

